

感知财富脉动 引领理财潮流

连续两次降息影响显现 银行理财产品再现颓势



银行理财再走“下坡路”

据银率网的最新统计,7月份各商业银行共发行理财产品2106款,环比下降97%。7月银行理财产品的发行量受央行降息影响下降较为明显。具体从产品期限来看,7月份短期理财产品的发行量仍占主流,中期产品发行量下降明显,长期产品增幅较大。不仅发行量继续下降,7月份银行理财产品的收益率也不容乐观。据银率网统计,7月份各商业银行发行的理

财产品的预期收益率可谓全线下调。

同时,此前市场上的银行理财产品,其投资标的多为投资于债券市场的相关产品。随着降息的进行,以及其他市场的萎靡不振,银行理财产品的投资标的也日趋集中。统计显示,7月份各投资标的产品发行量多数呈下降趋势,挂钩大宗商品类产品下降明显,而投资标的为债券的产品则逆势增长。

资产多元化配置方为宜

业内人士分析,由于银行理财产品的投资者相对保守,风险偏好较低。加上此前因为相关市场的波动剧烈,导致部分投资于汇率、黄金、大宗商品或者股票类资产的产品收益不理想,故而银行近期减少了此类产品的发行。

基于目前的市场形势,业内分析人士预期央行还会再一次下调准备金率,以释放市场上的流

动资金,故而8月份银行理财产品的预期收益率可能会继续走低。目前来看,投资者要锁住收益,可对手中资产进行多元化配置,并以中长期理财产品(投资期限在6个月及以上的产品)为配置的重点。此外,尽管市场存在一些预期收益较高的结构性产品,但因为其不确定性较大,投资者还是要了解标的物表现以及产品设计再谨慎投资。

今年连续两次降息,威力再次显现。在银行理财市场,伴随着这两次降息,7月份的理财产品不仅在发行量和收益率方面实现双降,部分理财产品的投资标的也开始发生变化。业内人士指出,未来投资者的关注要点仍是注重多元化配置,且最好选择中长期产品。

赵安云 朱丹丹
记者 邹传科

找新华保险,储备健康生活希望 康爱无忧防癌添保障



与治愈几率。

爱心五相伴:对于原位癌等五种特定疾病,一经确诊即给付保险金额的10%作为关爱金,帮助客户及时进行治疗,保单仍继续有效。

无忧领保费:若保险期间内未罹患癌症,客户在满期时可领取所交全部保险费,获得保障的同时积累一笔资金,为满足未来养老生活之需做好储备。

悠享七八十:健康保障期间长,客户可根据需要灵活选择,保障期间可到70周岁或80周岁。

此外,投保简便也是这款产品的又一特色,被保险人在一定年龄和保额限额内无需体检,可在指定银行网点直接购买,现场出单,方便快捷。

在新华保险目前所有疾病类赔付中,恶性肿瘤类占比居首。

该类疾病在给患者带来巨大身体痛苦的同时,也给家庭带来巨大的经济压力。据统计,我国癌症患者年平均治疗费用在10万元左右,对于北京和上海等大城市而言,癌症的年治疗费用超过30万元。由于医保“高覆盖、低保障”的特点,难以满足有更高层次健康保障人群的需求。专业防癌险针对癌症风险提供专门保障,保障针对性与程度是普通医保无法企及的,通过较少支出提升癌症患者的生存几率,转嫁因癌症治疗而造成的家庭财务风险。

保险最重要的作用就是承担个人无法承担且无法消除的风险,在风险来临时能够保持家庭的财务平衡。对癌症、意外、重大疾病等生存风险的保障应该是每个人必备的、是每个家庭的首选。

邹传科

贵金属假日理财受青睐 下半年,交行还将继续精心打造

近日,记者从交行安徽省分行了解到,今年以来,为满足广大客户的贵金属理财需求,该行深入谋划,紧密结合假日消费,逢节推出契合节日主题且具有收藏价值和纪念意义的贵金属产品,力争为客户做好贵金属理财服务。

上半年,继推出“2·14情人节”龙凤吊坠、“端午节”银粽、

“六一儿童节”金法螺等多款假日贵金属产品受到广大客户的青睐后,下半年,交行安徽省分行还将就“七夕节”、“中秋节”、“国庆节”等节假日,为有贵金属投资需求的客户精心打造“月亮代表我的心”、“中秋银月饼”等交行贵金属品牌产品。

通过树立“假日消费交行GO

(购)”的理财产品推广理念,交行安徽省分行在实现贵金属产品常态化销售的同时,还积极邀请中高端客户及潜在客户参加该行举办的理财讲座、个性化理财沙龙等活动,努力为客户宣传讲解贵金属投资知识、投资技巧,指导客户掌握有利的投资时机,突显该行财富管理品牌形象。

邹传科

行业快讯

百年人寿启用新客服号码 95542

2012年7月1日,百年人寿全新客服号码 95542 正式启用。95542 号码实现了呼出、呼入、短信三码合一,从而有效避免了客户因接到不同号码的电话和短信所产生的猜测和疑虑,带给客户更高安全性,保护客户的权益不受损害。

在方便客户识别、拨打的同时,启用 95542 号码更重要的是百年人寿为客户提供一个统一的服务窗口,让客户可以最方便、最迅速地与百年人寿保持随时、畅通的联系,并且获得标准、一致、高效的服务,有效地帮助客户解决问题,更好地为客户服务。

4008-000-000:安徽车主的“幸福密码”

近来,电话车险直销模式,被安徽车主竞相推崇。拨打一个电话享受“足不出户”的投保体验,已经成为一种新时尚。很多车主更将 4008-000-000 平安电销呼入热线,通称为其汽车生活中的“幸福密码”!

摄影师李先生表示,以前投

保车险,对其不是很了解,不知道险种如何搭配才够合理。常常是出了险,投保了的险种没用上。“现在拨打 4008-000-000 平安电销呼入热线,就会有电销坐席人员为我详细解释险种搭配信息,量身订制车险方案,而且还把平价保单直接送到我手上,真是省心又省力。”

邮储芜湖分行获“全国就业先进单位”

日前,在国务院召开的全国就业创业工作表彰大会上,邮储安徽芜湖市分行荣获“全国就业先进单位”荣誉称号。

邮储安徽芜湖市分行近年来通过与市政府合作,在全市范围内广泛开展创业贴息贷款工作,在帮助“三农”、小微企业解决

融资困难,推动地方经济发展方面做出了积极贡献。特别是去年8月以来,邮储安徽芜湖市分行积极与市政府对接联系,累计为5000余户农户及小微企业提供了超过3.7亿元的融资服务,获得了良好的社会效益及市场口碑。

张磊

快速理赔11万,风险见证泰康有爱

8月12日上午,泰康人寿六安支行霍邱支公司举行现场理赔会。会上,霍邱支公司副经理将115129.48元理赔支票亲手交至受益人李德玲女士手中,李女士将写有“风险无情,泰康有爱”的锦旗赠送给霍邱支公司。李女士含着泪水激动地说:“没想到泰康人寿的理赔这么迅速,从

提交母亲的理赔资料到理赔款到账,仅用了4天时间”。

风险无处不在,六安中支始终秉承以客户为中心,以服务树品牌的服务理念,在公司第十二届客户服务节和第五届理赔服务节如火如荼开展之际,六安中支将以优质的服务,向公司十六周年华诞献礼。

邹传科

富垠金评

8月8日至8月15日当周,伦敦现货黄金走势冲高回落,最高1626.4美元/盎司,最低1589.2美元/盎司。当周市场重要数据稀少,黄金围绕1600美元/盎司上下展开宽幅震荡。

从技术图表看,黄金底部逐步抬高,震荡区间缩小,短线或面临方向选择。投资者短期可密切关注1618~1625美元/盎司附近技术阻力位和1580~1590附近重要支撑位。伦敦现货白银8月8日至8月15日当周最低价27.49美元/盎司,最高28.33美元/盎司,维持宽幅震荡走势。白银投资者短线密切关注27.6美元/盎司附近重要支撑位,28.45美元/盎司附近的阻力位。

富垠投资首席分析师 曹阳

AUAG 富垠金融投资
让黄金投资更简单、更高效、更时尚!
黄金白银行情分析 由安徽富垠黄金交易所提供
最新行情分析可致电: 0551-2579701
或登陆安徽黄金网: www.ahhj99.com
新浪微博: @安徽富垠黄金 腾讯微博: @安徽富垠黄金

